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   H. AYUNTAMIENTO DE ELOTA 
 

OCTOGÉSIMA   SEGUNDA    SESIÓN DE CABILDO 
(QUINCUAGESIMA  SEXTA     ORDINARIA) 

 
 
En     La     Cruz,   Municipio de Elota, Estado de    Sinaloa, México;   siendo    las   16:00 
horas  (Dieciséis) del  día  Miércoles 12  (doce) del mes de Junio  del año dos mil 
veinticuatro, se levanta la presente acta de la OCTOGÉSIMA   SEGUNDA    SESIÓN DE 
CABILDO  (QUINCUAGESIMA  SEXTA     ORDINARIA)     Presidida por la C. Ana Karen 
Val Medina, Presidente Constitucional  del Municipio de Elota, Sinaloa, y con la asistencia 
de la Totalidad    de los CC. Regidoras y Regidores que integran este H. Ayuntamiento bajo 
el siguiente; 
 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. LISTA DE ASISTENCIA.  
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 
3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
4. LECTURA: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  
5. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  DEL DICTAMEN DE  

LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTE  DEL REGLAMENTO  
GENERAL  PARA USO DE INSTALACIONES DEPORTIVAS.  

6. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN  SU  CASO  DE SOLICITUD DE 
JUBILACIÓN/ PENSIÓN  DEL C. DAVID  SALVADOR OSUNA GUEVARA, 
QUIEN SE DESEMPEÑA  COMO TOPÓGRAFO “S” ADSCRITO  AL 
DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA  Y PROYECTOS.  

7. ANÁLISIS, DISCUSIÓN  Y  APROBACIÓN  EN SU CASO DE SOLICITUD DE  
JUBILACIÓN/PENSIÓN  DEL C. SERGIO OSUNA IRIBE QUIEN SE 
DESEMPEÑA  COMO AUXILIAR TOPÓGRAFO “S” ADSCRITO  A  LA 
DIRECCIÓN  DE DESARROLLO URBANO, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS  DE ELOTA, SINALOA.  

8. ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO PARA AUTORIZAR 
RECURSOS A LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO POR LA CANTIDAD DE  $ 310,413.10  (TRESCIENTOS 
DIEZ MIL CUATROCIENTOS TRECE PESOS 10/100 M.N.) PARA LLEVAR 
A CABO  LA OBRA: SUMINISTRO  E INSTALACIÓN  DE 1000 ( UN MIL) 
MEDIDORES  PARA AGUA POTABLE  DE CHORRO MÚLTIPLE CLASE “ 
B” DE ½ PULGADA , CUERPO  PLÁSTICO CON  TRANSMISIÓN 
MAGNÉTICA Y PROTECCIÓN  ANTIFRAUDE, REGISTRO  
ENCAPSULADO CON INDICADOR  CENTRAL PARA FLUJOS BAJOS, 
LECTURA  DIRECTA CON TOTALIZADOR  EN METROS CÚBICOS, PRE-
EQUIPADO CON SALIDA DE PULSO PARA LECTURA REMOTA, 
INCLUYE  CONEXIONES DE POLÍMERO  POR 2 NIPLES ROSCADOS NPT 
1/2 , 2 TUERCAS  G DE ¾ Y 2 EMPAQUES  DE DUREZA 90 SHA PARA 
CONECTAR  A TUBERÍA  DE 1/2 , PARA  INSTALARSE COMO 
SUSTITUCIÓN DE MEDIDORES  EN  LA CIUDAD DE LA CRUZ, ELOTA, 
SINALOA.  
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9. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE 
TRANSFERENCIA DE   RECURSOS  DE LA   CUENTA DE LA  MATRIZ DE 
INVERSION   DEL FONDO DE APORTACIONES  DE INFRAESTRUCTURA  
SOCIAL  MUNICIPAL 2024 ( FAIS) APROBADA  EN  LA  OCTOGESIMA  
PRIMERA   SESION  DE  CABILDO (QUNCUAGESIMA ORDINARIA)   DE 
FECHA  2  DE MAYO  DEL AÑO EN CURSO,   A LA CUENTA  DE LA JUNTA  
MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO  DEL MUNICIPIO 
DE ELOTA,  POR UN MONTO DE $ 4,449,853.67  ( CUATRO MILLONES 
CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS 
CINCUENTA Y TRES PESOS CON 67/100 M.N.) PARA LA EJECUCION DE 
LAS SIGUIENTES OBRAS: 

  
LOCALIDAD OBRA IMPORTE 

EL AGUAJE  EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO, 
SISTEMA  ELECTRICO Y TUBERIA DE  
CONDUCCION  PARA EL SISTEMA DE AGUA 
POTABLE  

$ 1,190,957.38 

EL ROBLE  EQUIPAMIENTO  DE POZO PROFUNDO, 
CASETA DE CONTROL, REHABILITACION  DE 
TANQUE ELEVADO  Y AUTOMATIZACION  DEL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE 

$ 1,499,999.13 

SAN JOSE DE  
CONITACA  

AMPLIACION DE RED DE ALCANTARILLADO  $ 466,697.16  

POTRERILLOS DEL 
NOROTE  

REHABILITACION  DE CARCAMO  DE 
BOMBEO  DE AGUAS RESIDUALES  PARA EL 
SISTEMA  DE ALCANTARILLADO  Y SISTEMA 
DE SANEAMIENTO  

$ 1,292,200.00  

 
10. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  DE LOTIFICACIÓN   

DEL FRACCIONAMIENTO  DENOMINADO “ FRACCIONAMIENTO 
MEDITERRÁNEO”  EL CUAL CUENTA CON UNA SUPERFICIE  DE 74, 
961.96 METROS CUADRADOS, PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  DE 47, 
545.26 METROS CUADRADOS, PARA UN TOTAL  DE 285.00 LOTES   
VENDIBLES  Y 2 ÁREAS  DE DONACIÓN AL H. AYUNTAMIENTO  DE 
ELOTA, CON UN ÁREA DE DONACIÓN  DE 7,138,07 METROS 
CUADRADOS, LA CUAL DEBERÁ EN CASO DE APROBARSE 
ESCRITURAR  AL MUNICIPIO DE ELOTA,  EL TERRENO SE ENCUENTRA  
UBICADO ENTRE EL BOULEVARD LUIS DONALDO COLOSIO Y 
FRACCIONAMIENTO VICENTE ESCOBAR, DE ESTA CIUDAD DE LA 
CRUZ.  

11. ASUNTOS GENERALES     
12. CLAUSURA DE LA SESIÓN    
 

 
PRIMER PUNTO.- LISTA DE ASISTENCIA 

 
La C. Presidenta Municipal  Ana Karen Val Medina, solicita al Secretario realice  el 
pase de lista de asistencia encontrándose presentes los ciudadanos, Lic. Pedro Antonio 
Martínez López, Síndico Procurador,  Enf. María Coronel Chaidez, Primer Regidor, Lic. 
Simón Sandoval Rosas, Segundo Regidor,  Profra. Vanessa Torres López, Tercer 
Regidor,  L.I. Sendí Yamira Rodríguez López, Cuarto Regidora; Profr. Sergio Ricardo 
Peña Carrasco, Quinto Regidor, Profra. María Rafaela Bustamante González, Sexto 
Regidor.  
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SEGUNDO PUNTO.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA 
SESIÓN 

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina, declara formalmente instalada la 
OCTOGÉSIMA   SEGUNDA    SESIÓN DE CABILDO  (QUINCUAGESIMA  SEXTA     
ORDINARIA)     del H. Ayuntamiento de Elota, Periodo Constitucional 2021-2024, siendo 
las 4:20  horas (Dieciséis  Horas con  20     Minutos) del día   Miércoles 12   (doce ) de  
Junio   del año 2024 (dos mil veinticuatro).  

 
 

TERCER PUNTO.- APROBACIÓN   DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

La C. Presidenta Ana Karen Val Medina¸ expone, somete a consideración el orden del 
día, es aprobado por unanimidad.  

 
 

CUARTO PUNTO.- LECTURA: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO 
DEL    ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina,   pide al Secretario del H. 
Ayuntamiento, de lectura al acta de la sesión anterior.  
 
El C. Secretario del H. Ayuntamiento  Lic. Omar Ayala Terraza, expone, les comento que 
solo tenemos pendiente el acta de la Octogésima Primera  Sesión de Cabildo 
(Quincuagésima  Quinta  Ordinaria)   da lectura.  

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina, expone, si no hay comentarios  pongo 
a su consideración la lectura  del  acta de la sesión anterior, por lo que les  solicito  si 
están de acuerdo  lo manifiesten levantando su mano  por favor, es aprobada por 
unanimidad. 

 
 

QUINTO PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  DEL DICTAMEN 
DE  LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTE  DEL REGLAMENTO  GENERAL  PARA 
USO DE INSTALACIONES DEPORTIVAS.  

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina, expone,   para que de lectura al 
dictamen realizado  por los integrantes de la comisión,  cedo el uso de la voz al Profr. Sergio 
Ricardo Peña Carrasco,  como Presidente  de la Comisión de Juventud y Deporte. 
 
 
El C. Regidor Profr. Sergio Ricardo Peña Carrasco, expone:  
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La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay  comentarios,   
pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa   del DICTAMEN DE  LA 
COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTE  DEL REGLAMENTO  GENERAL  PARA USO 
DE INSTALACIONES DEPORTIVAS. Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor,   
es aprobado  por unanimidad.     

 
 

SEXTO PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN  SU  CASO  DE SOLICITUD DE 
JUBILACIÓN/ PENSIÓN  DEL C. DAVID  SALVADOR OSUNA GUEVARA, QUIEN SE 
DESEMPEÑA  COMO TOPÓGRAFO “S” ADSCRITO  AL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA  
Y PROYECTOS.  

 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone,   se encuentra   aquí 
presente el Arq. Ned Saúl González Rubio, Oficial Mayor, a quien le cedemos el uso de 
la voz, para que nos amplié la información al respecto. 
 
El C. Oficial Mayor, Arq. Ned Saúl González Rubio, expone, estoy aquí para  exponer  
la solicitud de jubilación del compañero David Salvador Osuna Guevara,   él tiene  24 
años, 4 meses y 14 días, él se iría con  el 95 % de su sueldo de acuerdo  con el convenio  
celebrado   de este Ayuntamiento y el  Sindicato de Trabajadores.  

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina,  comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están  por  la Afirmativa  de la 
SOLICITUD DE JUBILACIÓN/ PENSIÓN  DEL C. DAVID  SALVADOR OSUNA GUEVARA, 
QUIEN SE DESEMPEÑA  COMO TOPÓGRAFO “S” ADSCRITO  AL DEPARTAMENTO DE 
INGENIERÍA  Y PROYECTOS.   Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor, es 
aprobado por unanimidad  

 
 

SEPTIMO  PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN  Y  APROBACIÓN  EN SU CASO DE SOLICITUD 
DE  JUBILACIÓN/PENSIÓN  DEL C. SERGIO OSUNA IRIBE QUIEN SE DESEMPEÑA  
COMO AUXILIAR TOPÓGRAFO “S” ADSCRITO  A  LA DIRECCIÓN  DE DESARROLLO 
URBANO, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS  DE ELOTA, SINALOA.  
 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone,  para que nos amplié la 
información al respecto cedo el uso de la voz  al Oficial Mayor  Arq. Ned Saúl González 
Rubio. 
 
El C. Oficial Mayor Arq. Ned Saúl González Rubio, expone, nuevamente me presento con  
otra solicitud de jubilación del compañero Sergio Osuna Iribe, quien se desempeña  como 
auxiliar de  topógrafo, adscrito a la Dirección de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios 
Públicos, él cuenta con una antigüedad  de 27 años, 11 meses y 14 días.  
 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa   de la 
SOLICITUD DE  JUBILACIÓN/PENSIÓN  DEL C. SERGIO OSUNA IRIBE QUIEN SE 
DESEMPEÑA  COMO AUXILIAR TOPÓGRAFO “S” ADSCRITO  A  LA DIRECCIÓN  DE 
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DESARROLLO URBANO, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS  DE ELOTA, SINALOA.  
Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor, fue  aprobado por  unanimidad.    

 
 

OCTAVO  PUNTO: ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO PARA 
AUTORIZAR RECURSOS A LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO POR LA CANTIDAD DE  $ 310,413.10  (TRESCIENTOS DIEZ MIL 
CUATROCIENTOS TRECE PESOS 10/100 M.N.) PARA LLEVAR A CABO  LA OBRA: 
SUMINISTRO  E INSTALACIÓN  DE 1000 ( UN MIL) MEDIDORES  PARA AGUA POTABLE  
DE CHORRO MÚLTIPLE CLASE “ B” DE ½ PULGADA , CUERPO  PLÁSTICO CON  
TRANSMISIÓN MAGNÉTICA Y PROTECCIÓN  ANTIFRAUDE, REGISTRO  ENCAPSULADO 
CON INDICADOR  CENTRAL PARA FLUJOS BAJOS, LECTURA  DIRECTA CON 
TOTALIZADOR  EN METROS CÚBICOS, PRE-EQUIPADO CON SALIDA DE PULSO PARA 
LECTURA REMOTA, INCLUYE  CONEXIONES DE POLÍMERO  POR 2 NIPLES ROSCADOS 
NPT 1/2 , 2 TUERCAS  G DE ¾ Y 2 EMPAQUES  DE DUREZA 90 SHA PARA CONECTAR  
A TUBERÍA  DE 1/2 , PARA  INSTALARSE COMO SUSTITUCIÓN DE MEDIDORES  EN  LA 
CIUDAD DE LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.  

 
 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone, para que nos amplié la 
información al respecto nos acompaña aquí el Lic. Osmar Antonio Gamboa Manjarrez, 
Gerente de la Junta Municipal de Agua Potable y Alcantarillado, a quien  cedo el uso de 
la voz para que nos amplié la información.   
 
 
El C. Gerente de la Junta Municipal de Agua Potable y Alcantarillado Lic. Osmar 
Antonio Gamboa Manjarrez, expone, estoy aquí para solicitar el apoyo del municipio para 
la adquisición  de medidores, es un programa que se realizara  con  apoyo tripartita, una 
parte pondrá gobierno del estado, otra la secretaria  y  pues al municipio le corresponde la 
aportación de $ 310, 413.10,  ese es el motivo de la solicitud.  

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa   para 
AUTORIZAR RECURSOS A LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO POR LA CANTIDAD DE  $ 310,413.10  (TRESCIENTOS DIEZ MIL 
CUATROCIENTOS TRECE PESOS 10/100 M.N.) PARA LLEVAR A CABO  LA OBRA: 
SUMINISTRO  E INSTALACIÓN  DE 1000 ( UN MIL) MEDIDORES  PARA AGUA POTABLE  
DE CHORRO MÚLTIPLE CLASE “ B” DE ½ PULGADA , CUERPO  PLÁSTICO CON  
TRANSMISIÓN MAGNÉTICA Y PROTECCIÓN  ANTIFRAUDE, REGISTRO  ENCAPSULADO 
CON INDICADOR  CENTRAL PARA FLUJOS BAJOS, LECTURA  DIRECTA CON 
TOTALIZADOR  EN METROS CÚBICOS, PRE-EQUIPADO CON SALIDA DE PULSO PARA 
LECTURA REMOTA, INCLUYE  CONEXIONES DE POLÍMERO  POR 2 NIPLES ROSCADOS 
NPT 1/2 , 2 TUERCAS  G DE ¾ Y 2 EMPAQUES  DE DUREZA 90 SHA PARA CONECTAR  
A TUBERÍA  DE 1/2 , PARA  INSTALARSE COMO SUSTITUCIÓN DE MEDIDORES  EN  LA 
CIUDAD DE LA CRUZ, ELOTA, SINALOA. Sírvanse manifestarlo levantando su mano por 
favor, fue  aprobado por  unanimidad.    
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NOVENO PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE 
TRANSFERENCIA DE   RECURSOS  DE LA   CUENTA DE LA  MATRIZ DE INVERSION   
DEL FONDO DE APORTACIONES  DE INFRAESTRUCTURA  SOCIAL  MUNICIPAL 2024 ( 
FAIS) APROBADA  EN  LA  OCTOGESIMA  PRIMERA   SESION  DE  CABILDO 
(QUNCUAGESIMA ORDINARIA)   DE FECHA  2  DE MAYO  DEL AÑO EN CURSO,   A LA 
CUENTA  DE LA JUNTA  MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO  DEL 
MUNICIPIO DE ELOTA,  POR UN MONTO DE $ 4,449,853.67  ( CUATRO MILLONES 
CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y TRES 
PESOS CON 67/100 M.N.) PARA LA EJECUCION DE LAS SIGUIENTES OBRAS: 

  
LOCALIDAD OBRA IMPORTE 

EL AGUAJE  EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO, SISTEMA  
ELECTRICO Y TUBERIA DE  CONDUCCION  PARA EL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE  

$ 1,190,957.38 

EL ROBLE  EQUIPAMIENTO  DE POZO PROFUNDO, CASETA DE 
CONTROL, REHABILITACION  DE TANQUE ELEVADO  Y 
AUTOMATIZACION  DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE 

$ 1,499,999.13 

SAN JOSE DE  
CONITACA  

AMPLIACION DE RED DE ALCANTARILLADO  $ 466,697.16  

POTRERILLOS DEL 
NOROTE  

REHABILITACION  DE CARCAMO  DE BOMBEO  DE 
AGUAS RESIDUALES  PARA EL SISTEMA  DE 
ALCANTARILLADO  Y SISTEMA DE SANEAMIENTO  

$ 1,292,200.00  

 
 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone,  nuevamente  cedo  el  uso 
de la voz al  Lic. Osmar Antonio Gamboa Manjarrez, Gerente de la Junta Municipal de 
Agua Potable y Alcantarillado, para que nos amplié la información.   
 
 

El C. Gerente de la Junta Municipal de Agua Potable y Alcantarillado Lic. Osmar 
Antonio Gamboa Manjarrez, expone, en relación a este punto, estamos solicitando  se nos 
haga la transferencia de recursos de estas obras que están aprobadas dentro de la matriz 
de inversión, para  que la  junta  pueda reclamar  el iva.  
 

El C. Regidor Simón Sandoval Rosas, cuestiona, estas son obras que ya están 
realizadas?  
 
 

El C. Gerente de la Junta Municipal de Agua Potable y Alcantarillado Lic. Osmar 
Antonio Gamboa Manjarrez, manifiesta, no, son obras que apenas fueron aprobadas  
dentro de la matriz de inversión.  

 
 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa   para 
TRANSFERENCIA DE   RECURSOS  DE LA   CUENTA DE LA  MATRIZ DE INVERSION   
DEL FONDO DE APORTACIONES  DE INFRAESTRUCTURA  SOCIAL  MUNICIPAL 2024 ( 
FAIS) APROBADA  EN  LA  OCTOGESIMA  PRIMERA   SESION  DE  CABILDO 
(QUNCUAGESIMA ORDINARIA)   DE FECHA  2  DE MAYO  DEL AÑO EN CURSO,   A LA 
CUENTA  DE LA JUNTA  MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO  DEL 
MUNICIPIO DE ELOTA,  POR UN MONTO DE $ 4,449,853.67  ( CUATRO MILLONES 
CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y TRES 
PESOS CON 67/100 M.N.) PARA LA EJECUCION DE LAS SIGUIENTES OBRAS: 

  
 



9 

 

LOCALIDAD OBRA IMPORTE 

EL AGUAJE  EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO, SISTEMA  
ELECTRICO Y TUBERIA DE  CONDUCCION  PARA EL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE  

$ 1,190,957.38 

EL ROBLE  EQUIPAMIENTO  DE POZO PROFUNDO, CASETA DE 
CONTROL, REHABILITACION  DE TANQUE ELEVADO  Y 
AUTOMATIZACION  DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE 

$ 1,499,999.13 

SAN JOSE DE  
CONITACA  

AMPLIACION DE RED DE ALCANTARILLADO  $ 466,697.16  

POTRERILLOS DEL 
NOROTE  

REHABILITACION  DE CARCAMO  DE BOMBEO  DE 
AGUAS RESIDUALES  PARA EL SISTEMA  DE 
ALCANTARILLADO  Y SISTEMA DE SANEAMIENTO  

$ 1,292,200.00  

 

Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor, fue  aprobado por  unanimidad.    
 
 
DECIMO PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  DE 
LOTIFICACIÓN   DEL FRACCIONAMIENTO  DENOMINADO “ FRACCIONAMIENTO 
MEDITERRÁNEO”  EL CUAL CUENTA CON UNA SUPERFICIE  DE 74, 961.96 METROS 
CUADRADOS, PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  DE 47, 545.26 METROS CUADRADOS, 
PARA UN TOTAL  DE 285.00 LOTES   VENDIBLES  Y 2 ÁREAS  DE DONACIÓN AL H. 
AYUNTAMIENTO  DE ELOTA, CON UN ÁREA DE DONACIÓN  DE 7,138,07 METROS 
CUADRADOS, LA CUAL DEBERÁ EN CASO DE APROBARSE ESCRITURAR  AL 
MUNICIPIO DE ELOTA,  EL TERRENO SE ENCUENTRA  UBICADO ENTRE EL 
BOULEVARD LUIS DONALDO COLOSIO Y FRACCIONAMIENTO VICENTE ESCOBAR, DE 
ESTA CIUDAD DE LA CRUZ.  

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone,    cedo  el  uso de la voz 
al Director de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos Ing. Gilberto Salazar 
Ramirez, para que nos amplié la información.   
 
El C. Director de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos Ing. Gilberto Salazar 
Ramirez, expone, traigo aquí ante ustedes el proyecto de lotificación  del  
“Fraccionamiento Mediterráneo”,  que es propiedad del Señor Cesar Ernan Padilla 
Molina, el cual cuenta  con una superficie de 74,961.96 metros cuadrados, cumple con todos 
los requisitos solicitados, con las factibilidades de JAPAME  y de la CFE, ya todos estos 
documentos  fueron revisado por la Dirección de Obras Públicas.  
 
La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López, manifiesta, a mí me gustaría que este fuera 
un punto que se enviara a comisión para poder revisarlo con calma, yo creo que hasta 
podemos ir al lugar, dictaminamos y ya se vuelve a pasar a cabildo para su aprobación.  

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa    para enviar  
a  la Comisión de Urbanismo, Ecología y Obras Publicas el proyecto de LOTIFICACIÓN   
DEL FRACCIONAMIENTO  DENOMINADO “ FRACCIONAMIENTO MEDITERRÁNEO”  EL 
CUAL CUENTA CON UNA SUPERFICIE  DE 74, 961.96 METROS CUADRADOS, 
PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  DE 47, 545.26 METROS CUADRADOS, PARA UN TOTAL  
DE 285.00 LOTES   VENDIBLES  Y 2 ÁREAS  DE DONACIÓN AL H. AYUNTAMIENTO  DE 
ELOTA, CON UN ÁREA DE DONACIÓN  DE 7,138,07 METROS CUADRADOS, LA CUAL 
DEBERÁ EN CASO DE APROBARSE ESCRITURAR  AL MUNICIPIO DE ELOTA,  EL 
TERRENO SE ENCUENTRA  UBICADO ENTRE EL BOULEVARD LUIS DONALDO 
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COLOSIO Y FRACCIONAMIENTO VICENTE ESCOBAR, DE ESTA CIUDAD DE LA CRUZ. 

Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor, fue  aprobado por  unanimidad. 
 
 

DECIMO PRIMER PUNTO:   ASUNTOS   GENERALES 

 
1.- El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas 
 
Tema: Aire Acondicionado  en el área de Obras Publicas  
 
Mi  punto es porque  yo creo que todos estamos sintiendo  el calor tan fuerte que está 
haciendo y en obras publicas ya tienen más de mes de sin aire acondicionado, es inhumano, 
si ustedes fueran y se sentaran ahí un ratito, se darían cuenta por lo que están pasando, 
aparte de que todavía no llega el tiempo  donde hace más calor todavía. 
 
La C. Presidenta Ana Karen Val Medina, manifiesta, ya se va a  arreglar, es que  se  
tuvieron que  buscar cotizaciones,  y por el monto se tuvo que ir al Comité de Adquisiciones, 
pero ya el día de ayer ya fue aprobado, ya en estos días será repuesto.   
 
 
2.- La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López 
 
Tema: Parque en la Comunidad de Boscoso (plazuelita)  
 
Este  parquecito ya fue aprobado dentro de la matriz de inversión,   y mi solicitud es que 
ojala podamos poner un poco más de recurso,  para que se pudiera hacer la obra completa, 
que sea el parquecito y la plazuelita,  sabemos que no todo se puede hacer con recursos de 
la matriz de inversión, pero yo creo que se podría hacer con los recursos que entran de 
predial rustico. 
 
 
3.- La C. Regidora Enf. María Coronel Chaidez 
 
Tema: Techumbre en la Escuela Telesecundaria de la  Comunidad del Bolillo  
 
Todas las obras son necesarias,  pero yo considero que todavía es más necesario  y urgente  
que se pudiera aprobar una techumbre  en la escuela  telesecundaria de la Comunidad de 
El Bolillo, porque todos sabemos cómo esta de fuerte el calor, los niños no pueden salir a 
hacer actividades  ni físicas ni culturales  ya se van a iniciar las clausuras  y   los niños no 
tienen donde realizar esas actividades.  
 
4.- La C. Regidora Profra. María Rafaela Bustamante González 
 
Tema: Pensión del C. José Adalberto Ceballos Flores 
 
Mi pregunta es  porque  no se puso dentro del orden del día la jubilación del Señor Ceballos? 
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El C. Secretario del H. Ayuntamiento Lic. Omar Ayala Terraza, manifiesta, no se puso  
dentro del orden del día,  porque  fue decisión suya  esperar  para cumplir el tiempo 
estipulado.  

 
 

DECIMO   SEGUNDO PUNTO: CLAUSURA DE LA SESION   
 
 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina: agotados que han sido los puntos 
del orden del día, de la  OCTOGÉSIMA   SEGUNDA    SESIÓN DE CABILDO 
(QUINCUAGESIMA  SEXTA    ORDINARIA)  para el periodo constitucional 2021-2024, 
declaro formalmente clausurada la sesión siendo las  5:03 p.m.; del día  Miércoles  12 de 
Junio   del  2024.  

 
CONSTANDO LA PRESENTE ACTA   OCTOGÉSIMA   SEGUNDA      SESIÓN DE 
CABILDO (QUINCUAGESIMA  SEXTA   ORDINARIA) DE  FECHA  MIERCOLES 12 DE 
JUNIO , DE 12   (DOCE ) FOJAS ÚTILES, FIRMANDO DE CONFORMIDAD AL CALCE  
LOS  QUE EN ELLA INTERVINIERON. 

 
 
 

DAMOS FE 
 
 
 
 
 
 
 

C. ANA KAREN VAL MEDINA  
PRESIDENTA MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

 
LIC. PEDRO ANTONIO MARTINEZ LOPEZ  

SINDICO PROCURADOR  
 
 
 
 
 

*********************************** 
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CONSTANDO LA PRESENTE ACTA   OCTOGÉSIMA   SEGUNDA      SESIÓN DE 
CABILDO (QUINCUAGESIMA  SEXTA   ORDINARIA) DE  FECHA  MIERCOLES 12 DE 
JUNIO , DE 12   (DOCE ) FOJAS ÚTILES, FIRMANDO DE CONFORMIDAD AL CALCE  
LOS  QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
 

 
 

 
 

 

ENF. MARÍA CORONEL CHAIDEZ  

PRIMER REGIDOR 

 

 

 

 

 

 
LIC. SIMON SANDOVAL ROSAS    

SEGUNDO REGIDOR 

 

 

 

 

PROFRA. VANESSA TORRES LÓPEZ  

TERCER REGIDOR 

 

 

 

 

 

 
L.I.  SENDY YAMIRA RODRÍGUEZ LÓPEZ  

CUARTO REGIDOR 

 

PROFR. SERGIO RICARDO PEÑA 

CARRASCO  

QUINTO  REGIDOR  

 

 

 

 

 
PROFRA. MARÍA RAFAELA BUSTAMANTE 

GONZÁLEZ  

SEXTO REGIDOR 

   

LIC. OMAR AYALA TERRAZA  
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

                                           

 

 


